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‘’ΙΜΒΡΟΣ- ΤΕΝΕΔΟΣ- ΑΙΒΑΛΙ- ΜΟΣΧΟΝΗΣΙΑ-                  
ΑΝΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ - ΔΑΡΔΑΝΕΛΙΑ’’  

7ήμερη οδική εκδρομή, με γκρούπ του γραφείου μας,                             

αποκλειστικά από Κρήτη. 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ:ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ. 

 

1H ΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ Συγκέντρωση 

το βράδυ στον επιβατικό σταθμό στο λιμάνι του Ηρακλείου, παραλαβή ενημερωτικών 

εντύπων, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση στις 21.00 για Πειραιά. 

2H  ΗΜΕΡΑ-ΣΑΒΒΑΤΟ 29/06  ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΞΑΝΘΗ  Άφιξη στον Πειραιά το πρωί 

στις 06.40. Συγκέντρωση, επιβίβαση στο πούλμαν που θα μας περιμένει έξω από το 

καράβι και αναχώρηση, προς την Βόρεια Ελλάδα,με διάφορες στάσεις για καφέ-

γεύμα-τουαλέτα. Προσπερνώντας την Μακεδονία θα εισέλθουμε στην Θράκη για να 

φθάσουμε το απόγευμα και να τακτοποιηθούμε σε κεντρικό ξενοδοχείο στην περιοχή 

της όμορφης Ξάνθης.Πεζή ξενάγηση στην Παλιά Πόλη που είναι χτισμένη το 1829. Θα 

θαυμάσουμε τις ανακαινισμένες παλιές καπναποθήκες, το σπίτι του Μάνου Χατζηδάκι, 

το αρχοντικό του Αργύρη Κουγιουμτζόγλου και θα χαθούμε λίγο στα στενά της παλιάς 

πόλης. Διανυκτέρευση. 

3H ΗΜΕΡΑ-ΚΥΡΙΑΚΗ 30/06  ΞΑΝΘΗ-ΚΑΣΤΑΝΙΕΣ-ΑΝΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ-

ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ Πρωινό νωρίς και αναχώρηση με προορισμό την Τουρκία. Η 

διαδρομή μας στο μεγαλύτερο μέρος της διασχίζει την Εγνατία Οδό,αφήνοντας στα 

δεξιά της την πόλη της Αλεξανδρούπολης. Έπειτα με τον ποταμό Έβρο στα δεξιά 

μας,περνάμε το Σουφλί,το Διδυμότειχο,την Ορεστιάδα για να φτάσουμε στα 

Ελληνοτουρκικά σύνορα και στο τελωνιακό φυλάκιο των Καστανιών.Μετά τον 

απαραίτητο έλεγχο των ταξιδιωτικών εγγράφων και τον έλεγχο των τούρκικων 

συνόρων,εισερχόμαστε στην Τουρκία και συνεχίσουμε τη διαδρομή μας προς την 

Ανδριανούπολη,βγαλμένη από τις Χίλιες και Μία Νύχτες.. Η Αδριανούπολη (στα τουρκικά 

Edirne) ιδρύθηκε το 125 μ.Χ. από τον Ρωμαίο αυτοκράτορα Αδριανό και υπήρξε 

πρωτεύουσα της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας για 92 χρόνια,πριν η Κωνσταντινούπολη γίνει 

η οριστική πρωτεύουσα της αυτοκρατορίας. Εκεί θα δούμε το μεγαλύτερο Τζαμί της 

Τουρκίας, το Σελιμιγιέ τζαμί, έργο του Οθωμανού αρχιτέκτονα Μιμάρ Σινάν ελληνικής 

καταγωγής (Ιωσήφ Δογάνογλου).Στην κεντρική πλατεία υπάρχουν τα αγάλματα των 

Πεχλιβανίδων (παλαιστές με λάδι) που όπως λένε από εδώ ξεκίνησε αυτό το άθλημα. Χρόνος 

ελεύθερος για να περπατήσουμε στον όμορφο πεζόδρομο (Saraçlar Caddesi) με τα εμπορικά 

μαγαζιά και την κλειστή αγορά (Καπαλί τσαρσί).  Έπειτα διασχίζοντας τον κάμπο της 
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Ανατολικής Θράκης φτάνουμε στην Κεσάνη. Από εκεί θα πάρουμε τον δρόμο Νότια και λίγο 

μετά την Καλλίπολη (πατρίδα της Σοφίας Βέμπο) θα διασχίζουμε την εντυπωσιακή 

Γέφυρα των Δαρδανελίων πάνω από τον Ελλήσποντο και θα περάσουμε από την 

Ευρώπη στην Ασία! Το στενό που χαράζει ως τομή ανάμεσα στις δύο ηπείρους είναι 

ένα από τα πιο ιστορικά περάσματα του κόσμου. Από εδώ θα περάσει ο Φρίξος και η 

Έλλη, η οποία έπεσε σε αυτό εξ ου και το όνομα Ελλήσποντος. Θα το πούμε και 

Δαρδανέλια, επειδή εκεί κοντά υπήρχε μια αρχαία πόλη που είχε κτίσει ο Δάρδανος 

στην ασιατική πλευρά του πορθμού. Σήμερα ονομάζεται Τσανάκαλε, από το Τσανάκ 

Καλεσί, δηλαδή «φρούριο των τσανακιών» – πύλινες γαβάθες που παράγονται εδώ από 

το 1740. Μεταφορά το βραδάκι στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. 

Δείπνο στο ξενοδοχείο μας.Διανυκτέρευση. 

4η ΗΜΕΡΑ-ΔΕΥΤΕΡΑ 01/07: ΙΜΒΡΟΣ  Μετά το πρόγευμα,αναχώρηση για το 

λιμάνι του Καμπάτεπε (Κabatepe), όπου θα πάρουμε το ferryboat για την Ίμβρο 

(Gökçeada). Φτάνουμε στο νησί και θα αρχίσουμε την περιήγηση στα κυριότερα 

χωριά του νησιού, ξεκινώντας με το Eυλάμπιο, το οποίο θεωρείται ως συνοικία της 

πρωτεύουσας.Συνεχίζουμε για το Γλυκύ, κτισμένο στους πρόποδες του βουνού Άγιος 

Αθανάσιος, το Κάστρο και το χωριό Άγιοι Θεόδωροι (Ζεζϊτινλί Κόϋ), το οποίο πήρε 

το όνομα του από ομώνυμο εκκλησάκι, πνιγμένο στο πράσινο με κυρίαρχο δέντρο 

την ελιά, τη γενέτειρα του Πατριάρχη. Θα δούμε την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου, 

αλλά και το σχολείο που επαναλειτούργησε μετά από πολλά χρόνια στο οποίο 

φοίτησε ο Οικουμενικός Πατριάρχης. Τελειώνοντας την περιήγηση μας, θα δούμε τα 

χωριά Σχοινούδι (Sirinkoy) και Αγρίδια (την αετοφωλιά της Ίμβρου, το μοναδικό 

χωριό με αμιγώς Ελληνικό πληθυσμό). Φυσικά θα γνωρίσουμε την πρωτεύουσα 

Παναγιά με την όμορφη Μητρόπολη και το  Ελληνικό σχολείο. Χρόνος για περίπατο, 

σουβενιρ και φαγητό σε κάποιο από τα ταβερνάκια. Το απόγευμα μεταφορά στο 

λιμάνι για την επιστροφή μας, γεμάτοι εμπειρίες και εικόνες από μία πατρίδα της 

καρδιάς μας…Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

5η ΗΜΕΡΑ-ΤΡΙΤΗ 02/07: ΑΡΧΑΙΑ ΤΡΟΙΑ - ΤΕΝΕΔΟΣ Πρωινό και αναχώρηση 

κατευθυνόμενοι για την Τροία,έναν από τους πιο διάσημους αρχαιολογικούς χώρους 

του κόσμου,το Ομηρικό Ίλιον κάτω από το όρος Ίδα της Φρυγίας. Η πόλη 

ανακυρήχθηκε Εθνικό Πάρκο το 1996 και Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 

Κληρονομιάς της UNESCO το 1998.Επίσκεψη και στο νέο Αρχαιολογικό Μουσείο 

(2019) της Τροίας (Truva) της πόλης του βασιλιά Πρίαμου που πρώτος ξανάφερε στο 

φως ο Ερρίκος Σλήμαν στα 1870.                                                                                        

Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στην ακτή του Γκεϊκλί (Geyikli), από όπου θα 

επιβιβαστούμε στο τοπικό πλοιάριο για να περάσουμε στο νησί της Τενέδου 

(Bozcaada). Άφιξη και πεζή περιήγηση στην πόλη με το φαρδύ πλακόστρωτο και τα 

σημαντικότερα αξιοθέατα. Θα επισκεφτούμε την εκκλησία της Θεοτόκου στην παλιά 

Ελληνική γειτονιά, αλλά και το Γενοβέζικο κάστρο του 1100 μΧ που δεσπόζει στην 

είσοδο του λιμανιού. Απέναντι από τη μεγάλη πλατεία βρίσκεται η ανοιχτή αγορά. 

Επιστροφή αργά το απόγευμα στο Τσανάκαλε και στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση. 



6η ΗΜΕΡΑ-ΤΕΤΑΡΤΗ 03/07: ΑΙΒΑΛΙ-ΜΟΣΧΟΝΗΣΙΑ  Πρωινό και αναχώρηση 

κατευθυνόμενοι νότια κατά μήκος των Μικρασιατικών Παραλίων με προορισμό,έναν 

τόπο της λήθης και της μνήμης,το χιλιοτραγουδισμένο Αιβαλί (Κυδωνίες). Το Αϊβαλί 

ύμνησαν μεγάλοι Έλληνες Μικρασιάτες, ανάμεσά τους οι λογοτέχνες Ηλίας 

Βενέζης και Στρατής Δούκας αλλά και ο ζωγράφος και συγγραφέας Φώτης 

Κόντογλου…Το Αϊβαλί αποτελεί ένα ασφαλές λιμάνι στο νότιο άνοιγμα του κόλπου 

του Αδραμυτίου, στα δυτικά παράλια της Μικράς Ασίας, στον χώρο της αρχαίας 

Αιολίδας.Μεταξύ άλλων θα θαυμάσουμε τον ωραίο αιγιαλό στο μυχό του,που 

λεγόταν "Φάληρο", με ωραία λουτρά, καθώς και το προάστιο "Γενιτσαροχώρι" και οι 

εσωτερικοί λιμένες άλλοτε Αγιά Παρασκευή και Πασά-λιμάνι.                                    

Επίσκεψη κατόπιν στο Μοσχονήσι, το μόνο από τα 22 νησιά και βραχονησίδες της 

συστάδας των Μοσχονησίων που κατοικείται, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να 

περιηγηθούμε στην παλιά πόλη και να θαυμάσουμε τα καλοδιατηρημένα ελληνικά 

σπίτια και την εκκλησία του Αγίου Ταξιάρχη του 19ου αιώνα. Επιστροφή αργά το 

απόγευμα στο Τσανάκαλε και στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

7η ΗΜΕΡΑ-ΠΕΜΠΤΗ 04/07:ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ-ΕΛΛΗΣΠΟΝΤΟΣ-ΞΑΝΘΗ  

Πρωινό και στη συνέχεια τακτοποίηση των βαλιτσών στο λεωφορείο μας και 

αναχώρηση από το ξενοδοχείο. Με όμορφες εικόνες ξεκινάμε τη διαδρομή μας μέσω 

του Ελλήσποντου και της Κεσάνης για τα Ελληνοτουρκικά σύνορα των Κήπων. 

Μετά τον απαραίτητο έλεγχο και σύντομη επίσκεψη στο κατάστημα αφορολογήτων 

ειδών,εισερχόμεθα στην Ελλάδα! Άφιξη αργά το απόγευμα στην Ξάνθη, 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

8η ΗΜΕΡΑ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 05/07: ΞΑΝΘΗ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ  Πρωινό και με τις 

ωραιότερες εμπειρίες παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής, με τις απαραίτητες 

στάσεις για φαγητό-καφέ-τουαλέτα. Άφιξη το βράδυ στο λιμάνι του Πειραιά, 

επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών, τακτοποίηση στις καμπίνες και 

αναχώρηση στις 21.00,για το Ηράκλειο. 

9η ΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΣΑΒΒΑΤΟ 06 ΙΟΥΛΙΟΥ  Άφιξη το πρωί ,06.40,στο 

Ηράκλειο. 

 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ,ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ,ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ                                      530,00 € 

*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ:                                                                                                          

ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: +30€,ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ.                                       

ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: +80€ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ.                                         

 

Περιλαμβάνονται: 

 Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο,σε θέση σαλόνι,με τις 

Μινωικές Γραμμές. 

 (2) διανυκτερεύσεις,με πρωινό, σε κεντρικά ξενοδοχεία στην Ξάνθη.  

 (4) διανυκτερεύσεις, με πρωινό, σε πολυτελές ξενοδοχείο 4* στο Τσανάκαλε.        



 (4) δείπνα σε πλούσιο μπουφέ στο ξενοδοχείο μας στην Τουρκία. 

 Εισιτήρια Πλοίων για Ίμβρο, Τένεδο. 

 Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν και έμπειρος οδηγός, από Ελλάδα. 

 Τοπικός Ελληνόφωνος ξεναγός καθ’ όλη την διάρκεια στην Τουρκία. 

 Έμπειρος αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας από Ηράκλειο για όλη την 

διάρκεια της εκδρομής. 

 Διόδια,Γέφυρες,τουριστικοί φόροι.  

 Ασφάλεια Αστικής και Επαγγελματικής Ευθύνης. 

 Φ.Π..Α 

Δεν περιλαμβάνονται:  

 Φόρος διαμονής του Ν. 5073/2023 στα ξενοδοχεία στην Ελλάδα.  

 Ποτά κατά τη διάρκεια των δείπνων.     

 Είσοδοι σε μουσεία,παλάτια και αρχαιολογικούς χώρους.  

 

 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ   

 Προκαταβολή έως 15 Μαίου (150€) και εφόσον υπάρχουν διαθέσιμες 

θέσεις. Εξόφληση εκδρομής έως 20 Ιουνίου. 

 Για την καταβολή της προκαταβολής καθώς και την εξόφληση οι πελάτες έχουν την 
δυνατότητα να πληρώσουν μετρητοίς ,είτε με κάρτα VISA -MASTERCARD ,είτε με 
κατάθεση στους τραπεζικούς λογαριασμούς του γραφείου. 

 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ για τη συμμετοχή ταυτότητα δεκαπενταετίας,δηλαδή με 
ημερομηνία έκδοσης από το 2010 και μετά - ή διαβατήριο σε ισχύ.  

 Αριθμημένες θέσεις και καθημερινές αλλαγές θέσεων κατά την διάρκεια του 
ταξιδιού, στο πούλμαν. 

 Η σειρά των ξεναγήσεων είναι δυνατόν να διαμορφωθεί, ανάλογα με την ροή του 

προγράμματος, την κίνηση και τις καιρικές συνθήκες.  

 ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ:  Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους του γραφείου 
επιστρέφεται το σύνολο των χρημάτων που έχει πληρώσει ο πελάτης. Σε περίπτωση 
ακύρωσης εκ μέρους του πελάτη έως και ένα μήνα πρίν (30 ημέρες) , επιστρέφεται 
το 100% των χρημάτων που έχει δώσει.Για ακυρώσεις από 29 έως λιγότερες 
ημέρες, δεν επιστρέφονται τα χρήματα από προκαταβολές,λόγω υψηλής περιόδου. 

 

 

 


